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REQUERIMENTO Nº 409/2021
 

Requer informações acerca da 
construção das moradias para o 
Programa “Vida Longa”, neste 
município.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

 Esta Vereadora, objetivando entender o Programa “Vida Longa”, 
que integra a política habitacional do Estado, tendo sido assinada ordem de 
serviço para viabilização do referido no município de Santa Bárbara d Oeste, 
REQUER que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de 
Santa Bárbara D’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma 
legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que 
encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1) Qual foi o critério de escolha do terreno (localizado no bairro Cândido 
Bertini, entre as ruas Rússia, Polônia e Adélia Bertini) onde será realizada 
a construção e implantação do Programa Vida Longa? 

2) Por que este terreno foi o escolhido entre outras opções para sediar o 
Programa?

3) Foram analisados outros terrenos em outras localidades do município antes 
da escolha deste terreno?

4) A sociedade civil participou de alguma maneira da discussão sobre o 
Programa Vida Longa, no que concerne a escolha do terreno onde serão 
construídas moradias, dentre outros pontos a serem debatidos?

5)  O Plano Diretor Municipal dispõe que a implementação de programas e 
projetos habitacionais de interesse social serão debatidos desde sua 
elaboração com Conselho Municipal de Habitação. Este Programa foi 
apresentado a este Conselho e debatido com o referido ao longo de todo o 
período anterior a assinatura da ordem de serviço pela Administração 
Pública Municipal?

6) Quem construirá essas moradias e como estas moradias serão 
construídas?
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7) É de conhecimento que essas moradias serão  projetadas para atender às 
necessidades habitacionais de idosos com 60 anos ou mais que vivem 
sozinhos, em situação de vulnerabilidade social.  Qual o critério que a 
Administração Pública adotará para a “escolha” desse munícipes  idosos 
que serão beneficiados?

8) Demais informações, esclarecimentos, dados e estatísticas que julgar          
pertinentes.

 

Justificativa:

Esta Vereadora pretende, com o presente 
Requerimento, entender as particularidades e diretrizes do Programa “Vida 
Longa”, projeto que prevê a construção de um empreendimento habitacional 
neste município de Santa Bárbara d´Oeste, que objetiva projetar moradias para 
atender às necessidades habitacionais de idosos com 60 anos ou mais que 
vivem sozinhos, em situação de vulnerabilidade social.

 Palácio 15 de Junho - Plenário Dr. Tancredo Neves, 10 de maio de 2021.  

 

Esther Moraes
                               -vereadora-


